

## Amtsblatt der Hochschule für angewandte Wissenschaften München

| Jahrgang | LfdNr. |
|----------|--------|
| 2025     | 37     |

## Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Digitale Systeme an der Hochschule für angewandte Wissenschaften München

vom 16.09.2025

Aufgrund von Art. 9 Satz 1, Art. 80 Abs. 1, Art. 84 Abs. 2 und 3 sowie Art. 96 Abs. 1 Bayerisches Hochschulinnovationsgesetz (BayHIG) vom 5. August 2022 (GVBI. S. 414, BayRS 2210-1-3-WK) erlässt die Hochschule für angewandte Wissenschaften München folgende Satzung:

§ 1

Die Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Digitale Systeme an der Hochschule für angewandte Wissenschaften München vom 04.04.2025 wird wie folgt geändert:

§ 4 erhält folgende neue Fassung:

"In der Fakultät für Elektrotechnik und Informationstechnik wird eine gemeinsame Prüfungskommission für alle Bachelorstudiengänge gebildet, die aus fünf Professorinnen und/oder Professoren der Fakultät für Elektrotechnik und Informationstechnik besteht."

§ 2

Diese Änderungssatzung tritt am Tag nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Senats der Hochschule für angewandte Wissenschaften München vom 16.07.2025 sowie der Genehmigung des Präsidenten der Hochschule für angewandte Wissenschaften München vom 15.09.2025.

Prof. Dr. Martin Leitner

Präsident

Die Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Digitale Systeme (englische Bezeichnung: Digital Systems) an der Hochschule für angewandte Wissenschaften München wurde am 16.09.2025 im Amtsblatt der Hochschule München für das Jahr 2025 unter der laufenden Nummer 37 veröffentlicht.

Tag der Bekanntmachung ist daher der 16.09.2025.

## BEKANNTMACHUNG

Hiermit wird die Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Digitale Systeme (englische Bezeichnung: Digital Systems) an der Hochschule für angewandte Wissenschaften München vom 16.09.2025, ausgefertigt am 16.09.2025, bekannt gemacht.

Die Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Digitale Systeme (englische Bezeichnung: Digital Systems) an der Hochschule für angewandte Wissenschaften München wurde im Amtsblatt 2025 der Hochschule für angewandte Wissenschaften München, Lfd.-Nr. 37, veröffentlicht.

iΔ

Grieser